



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПРР 2014
2020



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ПО РЕДА НА ЗОП



С предмет: ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНЖЕНЕРИНГ (ПРОЕКТИРАНЕ, АВТОРСКИ НАДЗОР И СТРОИТЕЛСТВО) НА ОБЕКТ „РЕМОНТ И ВЪВЕЖДАНЕ НА МЕРКИ ЗА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ И ДОСТЪПНА СРЕДА В СГРАДАТА НА ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ, публикувана в РОП АОП под № 00564-2019-0013

На основание чл. 180 ал. 1 от ЗОП, във връзка с искане за разяснение от заинтересовано лице, в законоустановения срок, Ви предоставяме следните разяснения:

Въпрос: В Техническата спецификация, част от документацията за Обществената поръчка, е посочено: „Съгласно допустимите дейности по Инвестиционен приоритет „ Енергийна ефективност в административни и жилищни сгради” на Оперативна програма «Региони в растеж» 2014-2020 г, интервенциите за административни сгради на общинската и държавната администрация следва да включват всички задължителни енергоспестяващи мерки, предписани в обследването за енергийна ефективност, в т.ч. мерки за оползотворяване на възобновяеми енергийни източници (при доказана техническа осъществимост и икономическа целесъобразност), които водят до съответствие на сградата с нормативните изисквания за енергийна ефективност - най-малко клас на енергопотребление „С” и всички задължителни мерки, предписани в техническото обследване. “

В тази връзка, моля Възложителят да поясни защо в КСС по окупирани показатели се предвижда изпълнение на препоръчителни мерки по част „Архитектура“, предписани в техническото обследване. Това не противоречи ли на изискванията за допустими дейности по ОП „Региони в растеж“ и съответно ще бъдат ли финансирани при изпълнението на този проект?

Отговор: Като неразделна част от досието на настоящата обществена поръчка е публикувано Обследване за енергийна ефективност и Обследване за установяване на техническите характеристики на административната сграда на Община Панагюрище, от което е видно, че след интервенцията по въвеждане на енергоспестяващите мерки, конструктивно укрепване и мерките за осигуряване на достъпна архитектурна среда ще се постигат повече от 60% енергийни спестявания. В тази връзка и предвид Насоките за кандидатстване по процедура BG16RFOP001-1.001-039 след като в сертификата за енергийни характеристики на сградата, обект на интервенция, изчислените спестявания на база годишен разход на първична енергия

„Този документ е създаден в рамките на проект „Ремонт и въвеждане на мерки за енергийна ефективност и достъпна среда в сградата на Община Панагюрище“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от община Панагюрище и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.“



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

при актуално състояние и годишен разход на първична енергия, след въвеждане на енергоспестяващи мерки възлизат на **над 60% енергийни спестявания**, освен задължителните енергоспестяващи мерки, задължителните мерки, свързани с конструктивното укрепване и мерките за осигуряване на достъпна архитектурна среда към проектното предложение могат да бъдат финансирани с безвъзмездна финансова помощ и всички останали мерки, предписани в техническия паспорт на сградата, както задължителните, така и препоръчителните.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ГАЛИНА МАТАНОВА

за Кмет на Община Панагюрище



Съгласно Заповед №566/19.09.2019 г.

„Този документ е създаден в рамките на проект „Ремонт и въвеждане на мерки за енергийна ефективност и достъпна среда в сградата на Община Панагюрище“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от община Панагюрище и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.“